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Június 16-án ballagással és a tanévzáró 

ünnepéllyel véget ért a tanév a szőlősi iskolában 

is. Ilyenkor valamennyi osztály virágokkal díszíti 

a tantermet, és a táblára felkerül a várva-várt szó: 

VAKÁCIÓ!  

Ma reggel is ott álltam az iskola udvarán és 

integettem a fiamnak. Évek óta ezt teszem. Már 

elvárja tőlem.  

Indulás előtt még néhány kérdés és intelem: 

„minden tankönyv, füzet a táskában? A 

focifelszerelés a meg van?”, „vigyázz magadra, 

egymásra”.  

Felsejlik bennem a múlt! Édesanyám is így 

engedett „utamra”, hosszú évek teltek el, mikor 

rádöbbentem, mit is kellett volna kiolvasnom a 

tekintetéből. Szeretetet, aggódást, simogatást! Azt 

hiszem, ez manapság sincs másként, mert az 

Anyák nem változnak.  

Egy tanév ismét lezárult, több ezer diák lépett ki 

nagy örömmel az iskola kapuján és kezdte meg 

„nyári szabadságát”, nem gondolva arra, hogy 

mostantól növekednek a szülők gondjai. Igaz, 

nagy a lehetőségek tárháza, mert lehet válogatni a 

különböző táborok, valamint a hazai és külföldi 

nyaralási lehetőségek között, csak legyen meg 

hozzá a megfelelő pénztárca. Az önkormányzat is 

igyekszik erejéhez mérten segíteni a szülőknek a 

nyári táborozás lehetőségeiben, hisz idén is lesz 

nyári napközis tábor a településen. Olyanok is 

lesznek szép számmal, akik munkalehetőség után 

néznek, mert valamelyik megálmodott tervüket 

csak így tudják megvalósítani, vagy éppen a 

családi kasszát kívánják gyarapítani, ezzel is 

enyhítve a kiadások sokaságát.  

 A nyár, legalábbis annak egy része, a 

mezőgazdaságban dolgozók számára nem a 

szabadságot jelenti.  

Elsőként az aratást végzőkre gondolok. A népi 

hagyomány szerint annak kezdete június 29., vége 

július 29., de ezt az időjárás is nagymértékben 

befolyásolhatja. A minap a határban tett sétám 

során tapasztaltam, hogy a földeken a vetések más

-más színben tarkállanak, az őszi árpa sárga 

kalászai már jelzik, felkészültek, hogy megadják 

magukat az ember által irányított gépek 

akaratának. Mert bizony itt is nagyot változott a 

világ. Hol van már a kézzel végzett aratás, 

járulékos kiegészítője a marokszedés! Bizonyára 

sokan vannak, akik csak hallomásból ismerik 

ezeket a kifejezéseket. Az aratási pálinkát 

kiszorította az ásványvíz, a kaszát meg a 

légkondicionált kombájn. Előbb-utóbb elvégzik a 

munka dandárját, majd számukra is jöhet a 

pihenés, üdülés, kikapcsolódás.  

Kicsöngettek.  

Ezért, aki teheti, kihasználva a nyarat, 

„szabadságolja” magát.  

A szerkesztő Bizottság köszönettel tartozik 

mindazoknak, akik írásaikkal, fényképeikkel 

segítették az újság munkáját. Várjuk a fiatalok 

bekapcsolódását, a tartalmasabb, színesebb 

megjelenés érdekében. Minden kedves 

olvasónknak, mindenkinek, akinek közvetlenül, 

vagy közvetve köze van az újsághoz, jó pihenést, 

kikapcsolódást, kellemes időtöltést, feltöltődést 

kívánok a Zsongorkői Lelátó nevében. 

Sándor Tibor polgármester 

A tartalomból: 

Megújul a polgármesteri hivatal épülete 2.o. 

NYMTIT Fotópályázat 3.o. 
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A volt MÉV III-as bányaüzem dolgozók 9. bányász-

találkozója 
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Katolikus közösségi hírek, információk 7.o. 

Recept ajánlatunk: Hagymás bab a’la Piedone 8.o. 

2018. 6. szám június 

ZZsongorkői songorkői LLelátóelátó  

Kicsöngettek  



 

2018. 6. szám 2 június 

Rónai Tibor írása 
 
Jó ütemben halad a helyi polgármesteri hivatal felújítása. A mun-
kálatokhoz néhány hete kezdtek hozzá. A szépülő, rendezett 
faluképhez hozzátartozik az is, hogy az önkormányzat épülete 
ehhez méltó legyen, ezért határozott a képviselő-testület az idei 
beruházás megvalósításáról – jegyezte meg Sándor Tibor polgár-
mester. 
Mint elmondta, tavaly a nyílászárók cseréjével és a fűtésrendszer 
korszerűsítésével valamint az irodák padlóburkolatának cseréjé-

vel indult beruházást folytatva idén az épület külső festésére 
kerül sor.  
Sándor Tibor polgármester kiemelte, hogy mivel a felújítás ideje 
alatt is folyamatos az ügyfélfogadás, így a polgároknak és a hiva-
tali munkatársaknak is némi kényelmetlenséggel kell szembe-
nézniük az ügyintézés során. 

TÁJÉKOZTATÓ „Nyári diákmunka 2018.” központi munkaerőpiaci program 

 ZSONGORKŐI LELÁTÓ 

A programba való belépéshez az alábbi csoportos tájékoztatók valamelyikén személyes részvétel szükséges!  
 
Időpontok: 
2018.06.18 – 2018.06.29. között 
Hétfő – Csütörtök:  14:30 óra 
Péntek:    11:00 óra 
 
A tájékoztatóra kérjük, hozza magával az alábbi eredeti okmányokat, illetve igazolásokat!  
 
Hiányzó iratok esetén a programba vonás nem lehetséges! 

 személyi igazolvány (érvényes), 

 lakcímkártya (Pécsi Járáshoz tartozó érvényes lakóhely vagy tartózkodási hely szerepeljen az okmányon) 

 diákigazolvány (érvényes) – ha nincs diákigazolványa, akkor az oktatási intézménytől iskolalátogatási igazolás, 

 TAJ kártya (eredeti) 

 adókártya (eredeti) 

  
A programban azok a 16 – 25 év közötti NAPPALI TAGOZATOS diákok vehetnek részt, akik:  

 a tényleges foglalkoztatás kezdetekor már betöltötték a 16. életévüket, a foglalkoztatás végén még nem töltötték be a 25 életévüket. 

 foglalkoztatásra irányuló, vagy vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkeznek 
 
Hasznos tudnivalók:  

 A program keretei között történő munkavállaláshoz szükséges, hogy a tanuló, illetve hallgató az állami foglalkoztatási szervnél kérje 
közvetítést kérőként nyilvántartásba vételét. 

 A nyilvántartásba vételhez szükséges kérelem benyújtása a csoportos tájékoztatók alkalmával történik. 

 A csoportos tájékoztatón nyilatkozni kell, hogy melyik hónapban (júliusban vagy augusztusban) szeretne dolgozni. Munkavégzésre 
2018.07.02 – 2018.07.22. illetve 2018.08.01 – 2018.08.21. között lesz lehetőség. 

 A napi munkaidő legfeljebb 4-6 óra. 

Megújul a polgármesteri hivatal épülete 
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Kővágószőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

június 18.-án, testületi ülést tartott, melyen áttekintette a már 

folyamatban lévő ügyeket, illetve megtárgyalta az újabb teendőket, az 

alábbi napirendi pontok szerint. 

 

1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, Előadó: polgármester 

2./ Vis maior pályázat, Előadó: polgármester 

3./ Beszámoló a Közös Hivatal 2017. évi tevékenységéről,  

      Előadó: jegyző 

4./ Kővágószőlősi Óvoda, óvodavezetői pályázata, bizottság létrehozása,                                                                                         

Előadó: polgármester 

5./ Helyi Építési Szabályzat módosítása, Előadó: polgármester, jegyző 

6./ Egyebek 

7./ Zárt ülés 

Önkormányzati hírek 

A CSALÁDSEGÍTŐ TÁJÉKOZTATÓJA! 
Tájékoztatjuk kedves ügyfeleinket, hogy 
2018. július 3-13-ig az iroda a családsegítő szabadsága miatt lesz  

 

ZÁRVA. 
 

Kivételesen sürgős esetben hívják a: 
30/476-1385 vagy 30/476-1108-as elérhetőségeinket, ahol kollégáink 

fogadják hívásukat. 
 

Szíves megértésüket köszönjük! 

Családsegítő Szolgálat 
A családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb 
krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az 
ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízis megszüntetése, 
valamint az életvezetési képességek megőrzése céljából nyújtott 
szolgáltatás. 
Családsegítés keretében: tanácsot adunk, programot szervezünk, 
kapcsolatokat alakítunk ki, segítünk információhoz, szolgáltatásokhoz, 
ellátásokhoz jutni, konfliktusokat megoldani 
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Magusics Éva írása 

A Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség által kiírt 
pályázatra  Kővágószőlős Község Önkormányzata sikeresen 
pályázott, így korszerű eszközökkel és megújult tudástárral vá-
runk mindenkit az ingyenesen elérhető megújult közösségi inter-
net hozzáférési (DJP) ponton.  

Az 5 milliárd forint hazai és uniós forrásból megvalósuló fejlesz-
tésnek köszönhetően színvonalas környezetben, szakértők segít-
ségével bővíthetőek a digitális ismeretek 1500 hazai DJP pont 
közül immár nálunk is a Buzás Andor Művelődési Házban. 

A közösségi internet-hozzáférési helyek fejlesztésének alapvető 
célja, hogy a pontok hozzájárulhassanak a digitális alapkészségek 
fejlesztéséhez, biztosítsák a digitális készségekkel nem rendelke-
ző emberek számára az informatikai eszközöket, az internetel-
érést és az ehhez szükséges szakértői támogatást. 

A heti húsz órában nyitva tartó DJP Pontokon az ingyenes esz-
közhasználat mellett jól képzett mentor segítsége is igénybe ve-
hető. Így a lehetőség azok számára is adott, akik eddig még 
egyáltalán nem használtak digitális eszközöket. 

Deutsch Tamás, a Digitális jólét programért felelős miniszterel-
nöki biztos kiemelte: „Az unióban is példaértékű a megvalósuló 
program, amely az élet számos területét, egyebek mellett az okta-
tást és az üzleti modelleket is jelentős mértékben meghatározza 
és átalakítja.” 

Várjuk tehát mindazon érdeklődőket - kiemelten a senior kor-
osztályt-, akik a szeptemberben induló ingyenes digitális képzés-
re jelentkeznének. Ezen a képzésen, szakemberek segítségével 
sajátíthatók majd el az „okos kütyük” (okos telefon, tablet, lap-
top) használata. 

Várjuk továbbá mindazon érdeklődőket, akik E-gázszámla kap-
csán segítséget kérnének!  

A weben és applikáción egyaránt futó megoldás alkalmazásával a 
polgárok nem csak pénzt spórolhatnak meg (1000 forintos 
jóváírást kapnak, valamint részt vehetnek a jelenleg is futó, 
NKM által szervezett nyereményjátékban – további információ: 
https://www.nkmfoldgaz.hu/email -eszamla),  hanem 

ko ̈rnyezettudatos módon (a számla és a sárga csekk 
kinyomtatását feleslegessé téve) tehetnek saját háztartásuk 

digitális felkészu ̈ltségének no ̈veléséért. 

 

Kedves Szülők! Kedves Gyerekek! 
 
Ismételten indul a napközis tábor a művelődési házban! 
A tábor időtartama: 
2018.06.25-29-ig/kézműves, alkotó hát - betelt 
2018.07.02-06-ig/ sportos hét 
2018.07.09-013-ig/természettábor 
2018.07.16-20-ig/ "mini könyvtárosok" hete 
2018.08.06-10-ig/ igény esetén indul 
A tábor részletei: 
Ára: 2950,-Ft/hét 
Tartalmazza: napi 3x-i étkezést, foglalkozásokat, animátor által 
irányított programokat. 
 
Jelentkezni: 2018.06.27. 12:00 óráig személyesen vagy emailben: 
iksztkovagoszolos@gmail.com címen. 
 
Gyerekeket 5 éves kortól fogadunk! 

Buzás Andor Művelődési Ház és Könyvtár 

 ZSONGORKŐI LELÁTÓ 
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Az óvoda eseményei május - június hónapban 

Fekete Noémi írása 

Május hónapban a ballagásra készülőd-
tünk. Nem várt események miatt a két 
óvodai csoportot összevontan működtet-
tük és közösen készültünk a nagy ese-
ményre, melyet május 29-én tartottunk a 
Buzás Andor Művelődési Házban.  A 
ballagók megkapták tarisznyájukat, mellé 
apró ajándékokat.  A műsor után teadélu-
tánt tartottunk, ahol lehetett táncolni, 
játszani, beszélgetni. A szülők hozzájáru-
lásával lehetőség volt inni és enni.  

A következő napokban igyekeztünk a 
gyermekek kedvében járni.  Május 30-án a 
Hangoló bemutatásával a gyermekek a 

Megy a vonat című előadást tekinthették 
meg az óvodában.   

Május 31-én kirándulni mentünk Pogány-
ba, a Zsályaliget Élményparkba. A korai 
gyülekezés során saját autóbusszal elutaz-
tunk az élményparkig. Ott Manó fogadott 
minket és ő kísért végig az élménypark 
állomásain. Kirándulásunk során állatokat 
simogattunk, játszottunk ettünk-ittunk, 
majd a déli órákban visszaérkeztünk az 
óvodába.   

A gyereknap zárásaként július 1-jén légvár 
várta a gyermeket az udvaron. A légvár 
egész délelőtt a rendelkezésünkre állt, így 
minden gyermeknek lehetősége volt 
többször is ugrálni.  

Ezeken a napokon nagyon sok mosolyt 
csaltunk gyermekeink arcára és reméljük 
mindenki remekül érezte magát.  

Június 1-től Kovács Izabella ismét óvo-
dánkban dolgozik, mint óvodapedagógus.  
Bízunk abban, hogy jól fogja nálunk érez-

ni magát és mindenki elégedett lesz a 
munkájával.  

Óvodánk június 25-től zárva tart. Nyitás 
július 23-án a megszokott nyitvatartási 
időben. Kellemes szünidőt kívánunk min-
den Óvodásunknak és Olvasónak! 

Elérkezett a tanév vége 
Gyöngyös Iván tagintézmény-vezető írása  

A júniusi két hét csak úgy, mint az eddigi hónapok bővelkedtek 
eseményekben. Voltak, akik ekkor ébredtek, és jobb később, 
mint soha alapon elkezdtek küzdeni az év végi jobb jegyekért, 
több-kevesebb sikerrel. 

Június elsején zeneiskolásaink mutatták be tudásukat, sikeres 
hangszeres vizsgát tettek. 

8.-án egész napos kiránduláson vettünk részt Pakson és Kalo-
csán. Pakson az atomerőmű látogató központjában jártunk, utá-
na Kalocsán a város nevezetességeivel ismerkedhettünk meg, 
majd a Duna parton egy hangulatos étteremben, nagyon finom 
ebéddel zártuk a programot. Ezúton is köszönjük Kovács Győ-
ző úrnak az NYMTIT elnökének ezt az emlékezetes napot. 

Az utolsó tanítási héten több osztály még kirándult. Voltak, akik 
Pécsett, voltak, akik Szigetváron, a strandon pihenték ki az év 
fáradalmait. 

13.-án Pellérden voltunk közös intézményi sportnapon, ahol 
számtalan érdekes sportággal ismerkedhettek meg a gyerekek, az 
íjászattól a zumbán át a jiu-jitsuig. 

16.-án tartottuk a ballagással egybekötött évzárónkat. Idén kilenc 
diákunkat búcsúztattuk iskolánkból. Az alábbi idézettel kívánunk 
nekik sok sikert és boldogságot a további életükhöz. 

„Ne azt kívánd, hogy minden könnyen menjen. 
Kívánd azt, hogy legyen erőd legyőzni a nehézsége-
ket.”                      /Bruce Lee/ 

A magam, kollégáim és tanítványaink nevében ezúton is köszö-
nöm azt a sok-sok segítséget, támogatást, amit a tanév során 
kaptunk a tisztelt szülőktől, a civil szervezetektől és az önkor-
mányzattól.  

A nyárra jó egészséget, ha mód van rá minél több pihenést kívá-
nunk mindenkinek! 

 ZSONGORKŐI LELÁTÓ 
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Zsongorkő Baráti Kör 9. Bányásztalálkozója 
A volt MÉV III-as bányaüzem dolgozóinak részére 

Szurcsik József írása 

A bányász hagyományok ápolása fontos feladatunk. Sok szőlősi 
családban élénkek még az emlékek / szinte nem volt olyan csa-
lád, melytől valaki ne dolgozott volna a bányánál! /. Méltatlan 
lenne, ha a mindennapi élet részévé vált bányász mentalitást és a 
még fennmaradt emlékeket veszni hagynánk. 

 Szőlő - vörös kő és a velük való foglalatoskodás évszázadok óta 
beleivódott a szőlősiek lelkületébe - viszont hogy is állunk ezzel, 
hogy „a bányász hagyományok”? Nekünk, „újaknak” talán üres 
frázisnak tűnik a közbeszédben való időnkénti felemlegetése. De 
gondoljunk csak bele, hogy az uránbányászat beindulása gyöke-
resen átalakította az itteni csendes, a Mecsek oldalába épült tele-
pülésünk életét. A jobb megélhetés reményében ide siető, majd 
ide is települő munkaerő új munkakultúrát honosított meg. Kő-
vágószőlős rohamos fejlődésnek indult, kialakult a mostani váro-
sias arculata és a hegyoldal hétvégi házas, szőlőktől díszlő terüle-
te. Az emberek mindennapjai is megváltoztak, helytálltak a ve-
szélyes földalatti munkahelyükön ÉS! továbbra is jutott a híres 
szőlősi földieperből a pécsi asztalokra. (Csak nem lovaskocsival, 
vonaton, hanem az új Zsigulival került az Uránvárosi piacra, 
ahol volt rá kereslet bőven). 

Az akkori életről mesélő embereket hallgatva egyszerűen hihetet-
len, hogy milyen energiával teremtették meg maguknak a min-
dennapi jólétet. E mellett jutott idő és erő a hagyományos ünne-
pek (pl, szüreti bálok) mellett az új szokások, hagyományok 
megélésére is (pl. bányásznap). A történetek általában így vég-
ződnek – „szép idők voltak” vagy „de jó is volt fiatalabbnak 
lenni” …. 

Sajnos már majd’ egy emberöltő is elmúlt, hogy fordult a világ 
kereke. Bezárt a bánya! A „régi, szép idők” elmúltak, az 
„uráncsaták” hőseinek egy része eltávozott közülünk, a többiek 
pedig megöregedtek. Viszont ha újra találkoznak, szinte visszafi-
atalodva, szívesen elevenítik fel a régi eseményeket. Az idősebb 

bányász generáció tagjai közt egyre nagyobb igény van a régi 
közösségi kapcsolatok ápolására. Felismerve ezt a Zsongorkő 
Baráti Kör idén 9-ik alkalommal rendezte meg, a maga szerény 
lehetőségei közt, de nagy érdeklődés mellett a volt MÉV III-as 
bányaüzem dolgozóinak találkozóját.  

Az elhangzott beszéd - az emlékek felidézése mellett - kiemelte a 
hagyományok megismertetésének, továbbadásának fontosságát a 
szőlősi f iataloknak. Erre jó példa az iskola 
„Bányamanók”csoportja, akik rendszeres résztvevői a bányász 
rendezvényeinknek. Szép pillanat volt, amikor a csoportvezető 
tanárnőjének Nagy Zoltánné Marikának, elnökünk átadta Fekete 
István idős vájár által felajánlott díszegyenruhát, minden tartozé-
kával, további megőrzésre. 

Az emlékezés koszorúinak elhelyezése után, Sándor Tibor pol-
gármester és elnökünk emléktáblát avatott fel a III-as üzem volt 
dolgozóinak emlékére. Varga Géza az ünnepséget lezáró harang-
játék előtt így búcsúzott: 

„ Szóljon a harang mindazokért, akik munkabalesetben életüket 
vesztették, de azokért is akik azóta eltávoztak közülünk…” 

Simon Attiláné írása 

Közösen főztünk kolbászos paprikás 
krumplit, lengőteke versenyt rendeztünk. 

Levendula szüreten vettünk részt a 
szomszédban Csirkéné Mónikánál és aki 
akart , illatzsákot is varhatott magának. 
Hatalmas szívet kaptunk cserébe! 

Segédkeztünk a Fuss az Orvosoddal első 
ízben megrendezett Kővágószőlős-
Cserkút futóversenyen. Ott voltunk az 
iskola évzáróján és a ballagáson. 

Köszönjük a meghívást! 

Piknikeztünk a fogadott osztályunkkal 
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Katolikus közösségi események, információk 

 ZSONGORKŐI LELÁTÓ 

Tarjányi Zoltán írása 

Május utolsó vasárnapján a Buzás Andor Művelődési Ház a kö-
zség civil szervezetinek bevonásával Gyermeknapi Mulatságot 
rendezett. A színvonalas gyermekműsorok és a sok kül- és beltéri 
játék mellett a gasztronómiára is gondoltak. Egyházközségünk 
szinte teljes összefogással ebből vette ki a részét. Az előzetes 
egyeztetésen vállaltuk, hogy a gyermekek részére palacsintával 
kedveskedünk, hiszen alig van olyan gyermek, aki ezt a desszert 
csemegét ne szeretné.  Kérésünkre nagyon sokan sütöttek 20, 30, 
50, 100 palacsintát és elhozták a rendezvényre. Ott pedig egy 
lelkes csapat a gyermekek kérésének megfelelően, többféle lek-
várral, fahéjjal, kakaóval, mogyorókrémmel, mákkal, dióval töl-
tötte meg és osztotta szét, a játékban „megfáradt - megéhezett” 
jelentkezők számára. Sok gyermek volt, de bizony a többi étellel 
együtt a palacsinta mennyisége is kifogott rajtuk. Köszönjük 
szépen mindenkinek, aki az előkészítésben és a lebonyolításban 
részt vett. 

Június első vasárnapján az Egyház az Úr napját ünnepelte, a kör-
menet ez évben a templom falain belül zajlott, de az ünnepet 
megkoronázta, hogy közösségünk egy tagja ifj. Sándor Tibor 
először járult a szentáldozáshoz. 

A következő vasárnapi szentmisén egy keresztelésre került sor, 
Franciska testvérünk részesült a keresztség szentségében. Vele és 
általa gazdagodott közösségünk, köszöntjük Őt! 

Június 16-án Dr. Udvardy György megyéspüspök Úr két diakó-
nust áldozópappá, 3 papnövendéket szerpappá, azaz diakónussá 
szentelt a Pécsi Székesegyházban. Kicsit ismét magunkénak érez-
hettük az eseményt, mert a szerpappá szentelt Kárász Gábornak 
Bakonya filiánkhoz van kötődése. Korábban többször találkoz-
hattunk vele templomunkban, néhány alkalommal még kántori 
szolgálatot is ellátott nálunk. A papszenteléssel egyidejűleg az 
Egyházmegyében a papi új dispozíciók kiosztása is megtörténik. 
Egyházközségünket a változások közvetlenül ez évben nem érin-
tették. Biztosan emlékeznek még, Lápossy Péter atya, 2016. júni-
usában mutatta be pappá szentelése utáni újmiséjét községünk-
ben, két év elteltével ez évben befejezte tanulmányait Rómában, 
és hazatérése után a Pécsi Székesegyház káplánja, valamint a 
Szent Mór Katolikus Iskolaközpont iskolalelkésze lesz. Munkájá-
hoz kérjük Isten áldását! 

Június 24. Keresztelő Szent János születésének ünnepe. A cser-
kúti templomot az ő tiszteletére szentelték fel. Ez a nap a temp-
lom búcsúja, amit közösen ünnepeltünk. Az ünnepi szentmisén 
megáldásra került a templom újra zsindelyezett teteje, valamint a 
templom tornyát díszítő felújított kereszt. A búcsúi mise után a 
cserkúti hívek a „Kerti Sándor” művelődési házba invitálták a 
résztvevőket egy kis kedves agapéra, beszélgetésre. Köszönjük a 
szervezők munkáját! 

Július elsején vasárnap 11:00 órakor Sarlós Boldogasszony - Szűz 
Mária látogatása Erzsébetnél - ünnepi Búcsú szentmise lesz a 
kővágószőlősi templomban. Templomunk oltárképe a két édes-
anya találkozásának jelenetét mutatja be. Mária az angyali üdvöz-
let alkalmával Gábriel főangyaltól megtudja, hogy idős rokona, 
Erzsébet, Keresztelő Szent János leendő anyja már hat hónapja 
gyermeket vár. Azonnal útra kel, hogy a nehéz napokban segítsé-
gére lehessen. „Az ünnep jellegzetes magyar neve – Sarlós Bol-
dogasszony – nem függ össze az eredeti egyházi elnevezéssel: 
Szűz Mária látogatása Erzsébetnél, hanem az aratás kezdetére 
utal. Az aratás a parasztember életében és munkájában a legna-
gyobb események egyike volt, amelyre még a gépesített munka-
technika korszakában is bizonyos áhítattal és komolysággal ké-
szült. Az élet, vagyis a mindennapi kenyér Isten ajándéka. A Mi-
atyánkban is ezért könyörögnek a hívek.” (Forrás: Bálint Sán-
dor: Ünnepi kalendárium. II. kötet) A hagyományainknak megfele-
lően ezen a napon egyházközségünk területén csak Kővágósző-
lősön lesz szentmise, a három filiával közösen fogunk ünnepelni. 
A szentmise után szeretettel hívunk mindenkit a plébániára egy 
kis agapéra és beszélgetésre.   
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BEFEJEZŐDÖTT A 2017/2018-AS SZEZON 
Nagy-József Kata írása 

Május 27-én felnőtt csapatunk az utolsó hazai bajnokinkat 
Királyegyháza ellen 1:0 arányban nyerte meg. Gólszerzőnk 
Somogyi Balázs volt.   

Ezt követően május 29-én U15-ös csapatunk itthon zárta a 
bajnokságot az utolsó tornával. Eredmények: 
Pellérd - Kővágószőlős 2:1 
Ócsárd - Pellérd 5:1 
Kővágószőlős - Ócsárd 0:1 
Gólszerzőnk Bogdán Norbert volt.   

A szezon utolsó felnőtt mérkőzésén, június elején sajnos 
vereséget szenvedtünk (7:2). A második félidő jelentős részét 
emberhátrányban játszottuk Mágocs ellen, mivel két játékosunk 
is piros lapot kapott. Gólszerzőink Gál Zoltán és Tischler 
Gábor voltak.  

Így az első megyei III-as évünket, 27 ponttal a 9. helyen zártuk. 
Legeredményesebb játékosunk 12 góllal Bozó Bence volt, őt 
Bozó Patrik követi 10 góllal a házi góllövő listán.  

Június 16-án felnőtt csapatunkkal Pellérden vettünk részt 
kispályás tornán, a juniális keretében. Két győzelmünk (5:0 és 
2:1), illetve két vereségünk (0:1 és 2:3) volt a csoport 
mérkőzések során, így éppen lecsúsztunk az elődöntőről. 

A következő bajnoki szezon nevezési határideje július 2. 
Csapatunk a 2018/2019-es bajnokságban is a Megyei III. 
osztályban indul majd. 

Köszönjük mindazoknak, akik az elmúlt bajnoki szezon során 
(is) segítették egyesületünk és csapataink munkáját! Köszönjük 
szurkolóinknak, akik kilátogattak mérkőzéseinkre! Nem utolsó 
sorban, köszönjük önkormányzatunknak, hogy biztosította 
számunkra az infrastrukturális és anyagi feltételeket!  

Önkormányzati lap 

  

Kiadja:  

 

Kővágószőlős 

Önkormányzata 

Kővágószőlős, 

Rákóczi F. u. 34.  

Felelős kiadó:  

Sándor Tibor 

Kővágószőlős 

polgármestere  

Szerkeszti és nyomdára 

előkészíti 

a szerkesztő bizottság  

 

Nyomda: 

DUPLEX-ROTA 

Pécs, 

Északmegyer dűlő 4. 

Hires Péter ajánlásával 

Hozzávalók 10 főre: 

15 evőkanál étolaj 
1000 g szalonna - kolozsvári 
(füstölt) 
10 fej vöröshagyma 
10 gerezd fokhagyma 
10 csapott evőkanál kristálycukor 
2500 g vörös bab - konzerv 
5 teáskanál só 
feketebors (őrölt) 
2,5 teáskanál chili (őrölt) 
2,5 teáskanál római kömény - 
őrölt 

Elkészítés: 

A szalonna bőrét levágjuk és 
felkockázzuk.  

Az étolajon elkezdjük a szalonna 
zsírját kiolvasztani. A cukrot 
rászórjuk, elkeverjük. Ez szépen 
karamellizálódni fog.  
Közben a vöröhagymát felkoc-
kázzuk, vagy felkarikázzuk.  

 
Ha kiolvadt a szalonna zsírja, 
rádobjuk a vöröshagymát és 
rányomjuk a fokhagymát. Üve-
gesre pároljuk.  
Ha szép üveges a hagyma, adjuk 
hozzá a babot és öntsük fel any-
nyi vízzel, amennyi ellepi. Majd 
főzzük, míg elforrja a levét.  
Közben fűszerezzük, ekkor még 
csak óvatosan.  

Mikor a lé elfő - kb. 10 perc -, 
újra felöntöm vízzel és ismét 

elfőzöm róla. Ezt kb. 4-szer 
megcsinálom, míg a bab annyira 
szétő, hogy a kanalat bele lehes-
sen állítani, de azért a babszemek 
még úgy-ahogy egyben vannak.  
Az utolsó felöntésnél addig főz-
zük, hogy annyira hagyjuk zaf-
tosra, amennyire mi magunk 
szeretnénk. Javallott egy kis zaf-
tot hagyni rajta, mert ahogy hűl, 
még jócskán sűrűsödik! Megkós-
toljuk, ha kell még bele fűszer, 
beállítjuk az ízét és kész is! Friss 
kenyérrel fogyasszuk!  

Ha az ételt szabad tűzön tárcsá-
ban készítjük, az eredmény sok-
kal finomabb lesz, mint a tűzhe-
lyen, serpenyőben. 

Az étel befeje-
zését végezhet-
jük égésálló 
grilllapon is, 
ekkor a folya-
dékmennyiségre 
kell jobban 
vigyázni! 

Hagymás bab a'la Piedone 


